Le devenir des diplomés de licence professionnelle 2007 .'*@
27 mois apres l'obtention du diplome

LB |
Promotion : 2006-2007
Nombre d'inscrits : 11
Nombre de diplomés : 10
Taux de réussite : 90,9% Spécialité : Lic.Pro. Ingénierie Industrielle spé Ingénierie Production
Dénomination
Nombre de répondants : 7 nationale : ARCIDIEEATION] [N RIS 2EES
Taux de réponse : 70,0% N° Habilitation : 20014082
Nb répondants/Nb dipldmés
Situation des diplomés (répondants) au moment de I'enquéte - décembre 2009 -
Effectif
o En emploi 100,00% En emploi 7
Total : 7
Hors poursuite d'études
Effectif
En emploi 7 100,00%
Total : 7 B En emploi

Poursuite d'études apreés I'obtention du diplome

Effectif Non
Non 7 100,00%
Total : 7

Recherche d'emploi depuis I'obtention de la licence professionnelle
Dipléomés n'ayant jamais poursuivis ou repris d'études

La durée moyenne de recherche du premier emploiestde 1,7 mois.

La durée médiane de recherche du premier emploiestde 1,0 mois.
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Caractéristiques de I'emploi occupé en décembre 2009
Diplémés n'ayant jamais poursuivis ou repris d'études

Tvpe de contrat de travail

Catégorie Socio-Professionnelles Effectif % CDl,
fonctionnaires 85,7%
Techniciens 6 85,71% et assimilés
En intérim, en
Ouvriers 1 14,29% vacation 14,3%
Total: 7 100,00% 0,0% 40,0% 80,0%  100,0%
Secteur d'activité de I'entreprise Effectif %
< Activités spécialisées, scientifiques et techniques 2 28,57%
Statut de I'entreprise P a q °
Fabrication de machines et équipements 2 28,57%
Industrie chimique, pharmaceutique et cosmétiques 1 14,29%
Privé Métallurgie et travail des métaux 1 14,29%
100,00% Postes et télécommunications 1 14,29%
Total : 7 100,00%
Lieu de travail
Autres
régions
14,29%
Taille de I'entreprise (Site de travail) Effectif %
Rhéne-Alpes
De 10 a 49 salariés 5 71,43% 85,71%
de 50 a 199 salariés 1 14,29%
Plus de 500 salariés 1 14,29%
Total : 7 100,00% , 5 5 , .
Répertoire des emplois occupés en décembre 2009
Intitulé du poste occupé Effectif %
Automaticien 2 28,57%
Dessinateur industriel 1 14,29%
Le salaire moyen estde 1610 €. Ingénieur réseaux L (4297
Le salaire médian est de 1600 € Opérateur régleur sur tour CN 1 14,29%
Technicien méthodes 1 14,29%
Technicien qualité 1 14,29%
Total : 7 100,00%
Adéquation formation-emploi
Diplomés n'ayant jamais poursuivis ou repris d'études
Non
Votre emploi correspond-il a votre 28,57% Oui Non Total
spécialité de licence professionnelle ? Oui 5 5 7
71,43%
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